
	
  

	
  

Calcul 
 

Calcule en ligne 
 

51 + 24 =  
35 + 22 =  

Défi Maths  
 

Le pion de Lisa est sur le 
repère 10. Elle avance de 2 

fois 8. 
 

Sur quel repère le pion de 
Lisa arrive-t-il ? 

 

     
 

57 

58 

Le furet 
 
 

Compte de 200 à 240. 
  

 

Calcul  
 

Calcule avec la méthode de 
ton choix.  

 
37 + 41 =  
18 + 43 =  

Défi Maths  
 

Lisa veut confectionner un 
collier de 265 perles. 

 
 

  Dessine sa commande 
sur ton ardoise.  

Défi maths 
 

Zoé achète 3 paquets 
d’autocollants . Dans chaque 
paquet , il y a 5 autocollants. 

Combien a-t-elle  
d’autocollants ? 

Ecriture 
 
 

Ecris en lettres 364.   
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VRAI / FAUX 
 

Toutes les étiquettes sont 
égales à 63 :  

 

3 dizaines 6 unités 
 

30 + 30 + 3 
 

60 + 3           6 d 3 u 
 


